

进社区募爱心 献真情暖乡亲

信阳市大别山志愿者协会进社区募捐衣物



社区里的居民踊跃捐献衣物。

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 买祥发)“这些旧衣服放在家里也是浪费,自己原来也受过别人捐助,现在条件好了,一定要尽力去帮助别人。”11月30日上午,在浉河区五星路报晓新村社区,82岁的黄女士听说志愿者协会在社区募捐衣物,不顾腿脚不便,执意让自己的女儿搀扶着把25件衣服亲自送到了志愿者的手上。

据了解,为我市偏远山区农村的贫困孤寡老人和留守儿童募捐过冬的衣物,送上一份冬日的

温暖,信阳市大别山志愿者协会从11月30日开始走进社区,举办“进社区、面对面、集爱心、我奉献”的募捐活动。为了让市民了解信阳市大别山志愿者协会进社区的目的,志愿者们还提前在社区里的张贴栏上贴出《致社区居民的一封信》,倡议社区居民捐献衣物。

报晓新村社区里的退休老干部黄振国,看到志愿者们正在举行募捐活动,认真了解情况后,十分肯定和赞赏志愿者们行为,当

即捐献了80本崭新图书。大别山志愿者协会将把这些募捐到的课外书籍,送到偏远地区农村小学,为这些学校建立“爱心书屋”。

信阳市大别山志愿者协会的会长徐军告诉记者,11月30日当天在报晓新村社区募捐到近1000件衣服、300多本图书。今后,该协会将陆续走进我市各个社区,开展爱心募捐活动,为我市偏远农村贫困乡亲募捐冬衣和课外图书,将募捐到的衣物妥善保管,送到那些需要帮助者的手上。

我市本月上旬持续无雨暖阳高照

天干物燥,人要补水,树要防火

信阳消息(记者 张方志 实习生 简文发)暖阳高照,最高气温超过15℃,这还是大冬天吗?最近两天,很多市民对我市出现的连续晴朗天气大发感慨,对本该下雪的时节却不见雪影稍感失望。据市气象台预测,本月上旬之前,我市天气依然以晴朗天气为主,几乎没有降水的可能,虽然冷空气不时来袭,但在与太阳的拉锯战中始终无法占据优势,这使得我市未来至少一周的时间内不会有大的降温天气。

“对于信阳来说,进入12月,下雪是很正常的现象。”昨日上午,市气象台台长冯庆合在接受本报记者采访时如是说,“但从我们预测的情况来看,整个12月上旬,我市不仅不会有雪,甚至连降雨都几乎不可能有。”长时间无雨,天气总是以晴天为主,这就造就了我市近期最高气温始终不低的结果。昨日中午,记者在市区用温度计测量得知,在太阳直射的地方,中心城区的气温竟然高达19℃,而空气湿度仅为30%。“其实,冷空气一直是隔三岔五地来袭,由于我市近期始终是晴朗天气,空气干燥的情况下,总体气温始终不会太低。不过,昼夜温差还是很大,早晚保暖工作还是要做的。”冯庆合说。

冬季暖阳高照,给我们带来的是舒适。但是,空气干燥少雨也给我们的身体带来了许多不适,最显著的表现就是皮肤因缺水而干燥。“最近几天,嘴唇一直在起皮皴裂,非常难受。”昨日下午,市民何先生在记者采访时说,“尤其是周末打了两次篮球之后,嘴唇上的皮整个脱了一层。”针对何先生遇到的这种现象,南湖路一家社区门诊的甘医生建议要多喝水。“冬季本来就是身体容易缺水的季节,需要补水,而遇到这种干燥少雨的天气更要及时对身体补充水分。”甘医生说。

市气象台台长冯庆合表示,我市是一个多山的地区,森林覆盖率高。因此,在这个空气干燥的时间段,广大市民上山游玩时一定要注重防火,切忌在山间林地点火野炊,若在山上吸烟,一定要确保将烟头掐灭。

后续报道

民间艺术大师穷困潦倒却依然痴迷艺术 七旬乡村退休教师伸援手献爱心

信阳消息(记者 张勇)“她因痴迷艺术而穷困潦倒,为传承文化遗产而呕心沥血。看了李友芳的事迹后,我的心久久不能平静,她为艺术的坚守、甘于平淡的生活,让我心生感动。”11月29日,潢川县蕲孜镇淮南小学退休教师毛建国给记者打电话表达了这样的心声。

本报11月26日报道了固始县沙河铺乡民间艺术大师、书画艺术家李友芳“穷困潦倒却依然痴迷艺术”的感人事迹。今年73岁的毛建国看到报道后,非常感动。他说,我教书育人一辈子,还没有见过宁愿清贫生活也不放弃对民间工艺和书画艺术追求的艺术家。毛建国在电话里向记者表示,他虽然是一位年过七旬的乡村退休教师,生活也不算富有,但是,好在有退休工资,和李友芳相比,生活条件算是好的。他愿意拿出1000元钱,尽绵薄之力给李友芳以帮助。

2003年,毛建国从乡村教师的岗位上退了下来,由于他所执教的淮南小学距离潢川县城30多公里,属于淮河重灾区,所以,学校缺少教师。为了保证农村的孩子接受正常的教育,毛建国又被学校返聘回来,继续站在三尺讲台上,这一干就是10年。2013年春,毛建国因年老多病,实在不能继续执教了,才不得不离开他所热爱的农村教育事业。

“在我几十年的执教生涯中,我一直教育我的学生,要善待别人,帮助别人,学会感恩,社会需要热心人。”毛建国说。

由于李友芳没有电话也没有银行卡,11月30日,毛建国给记者打电话要把钱先汇到报社,再由本报记者转交给李友芳。

平安人寿完成青岛输油管爆炸业内首笔理赔

11月22日,青岛市黄岛区发生一起输油管道爆炸事故,截至11月23日18时,事故已造成47人遇难,超过百人受伤。中国平安迅速应对,旗下子公司平安人寿于今日晚上19时,向1名不幸身故客户给付理赔款81.25万元,完成业内首笔寿险赔付,第一时间为身故客户家属送去慰藉。

据悉,该名身故客户于去年10月投保平安人寿“安行两全914”与“安行意外”40万,平安人寿在获取相关信息后立即派遣服务人员到客

户家属进行慰问,并通过理赔绿色通道确认给付理赔款81.25万元,用高效的理赔服务为在悲剧阴霾中的客户家属带去一丝安慰。此外,对于其余8名客户的探视慰问工作也将在近日完成。

经排查,截至11月23日19时,平安人寿已发现9名出险客户,其中1人身故,8人受伤;平安产险接到车险报案20笔,初步估计损失约35万元。

事故发生后,中国平安立即启动突发事件应急预案,旗下产险、寿

险、养老险迅速成立事故应急小组赶赴事故地点走访排查、核实客户信息,并设立驻点供客户报案及咨询。目前排查工作仍在积极进行中,理赔绿色通道已开通。

中国平安表示,将协调一切资源做好本次重大事故的理赔服务工作,力争用最快的速度最专业的服务为客户和家属送去救援和赔款。同时,还将通过95511、媒体等公众平台受理客户咨询及报案,确保第一时间为客户提供及时理赔服务。(戴黎明)

公告

经市政府同意,《信阳市国有土地上房屋权属登记历史遗留问题处理办法》(信政文[2011]90号)有效期延长至2014年12月31日。请符合条件的单位和个人按照文件规定尽快到信阳市房产管理中心申请办理房屋登记。

联系单位:市房产管理中心法规科
联系人:周运昕 电话:6208027

特此公告

信阳市房产管理中心

河南省信阳市平桥区人民法院公告

李忠玲:

本院审理的陈凡诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你送达本院(2013)平民初字第2406号民事判决书,该判决判令限你判决生效后十日内偿还原告陈凡借款50000元。限你自公告之日起60日内来院领取。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后的15日内向本院提起上诉,逾期则本判决发生法律效力。

特此公告

2013年11月29日
信阳市平桥区人民法院